

## Концерт Тамары Ханум на мысе Тахиа-Таш

На днях на Тахиа-Таше был построен летний театр. На его открытии с большим шефским концертом выступила народная артистка Узбекской ССР, лауреат Сталинской премии Тамара Ханум со своим ансамблем. Строители тепло встретили выступление популярной артистки, исполнившей песни и танцы народов СССР.

После концерта пионеры великой стройки коммунизма горячо благодарили Тамару Ханум, первой из работников искусств посетившую строительство гидроузла. Допоздна длилась задумчивая бесе-

да народной артистки со строителями—говорили о перспективах строительства, о литературе, искусстве. Тамара Ханум просила тахияташцев постоянно держать с ней связь, писать о своей работе, пожелала им успехов в труде.

Перед отъездом народная артистка отправила телеграмму народному артисту Союза ССР Михайлову, в которой поделилась впечатлениями от поездки, пригласила его от имени строителей Главного Туркменского канала приехать сюда, призвала к этому же всех работников искусств.

Светлана Карахалпакид

г. Нукус

21 АПР. 1951